

Kreisl Ant., vodič potahu, Kněževy; za dlouholetou obětavou práci
 Pastor Jos. st., vod. pot., Kněževy; za dobrou a svědomitou práci
 Mikš Vlad., řidič VS 5; za svědomité ošetřování stroje
 Bazika Václav, opravář; za obětavou práci
 Dvořák Lad., kombajnér; za první pořadí v soutěži
 Vlk Josef, pom. komb.; za první pořadí v soutěži
 Vondráček Ant., bagrista; za obětavou práci
 Drazdík Jar., traktorista; za obětavou práci
 Brabec Václav, čp. 280, důchodce; za dlouholetou obětavou práci
 Marvan Jiří, truhlář; za obětavou práci
 Kotrba František, traktorista; za dobré umístění v soutěži
 Patrák Josef, čp. 210, traktorista; za dobré umístění v soutěži
 Šíma František, ošetřovatel prasnic; za pěkné výsledky v odchovu selat
 Fojtík Ladislav, ošetřovatel prasnic; za pěkné výsledky v odchovu selat
 Fojtíková Zd., ošetřovatelka prasnic; za pěkné výsledky v odchovu selat
 Fojtíková Marie, čp. 11, ošetřovatelka prasnic; za dobré ošetřování prasnic
 Libuše Vršecká, dojička; za dobré umístění v soutěži mládeže
 Milota Karel st., ošetřovatel skotu; za vzorné ošetřování skotu a krmení býků novou technologií
 Závora Jiří, účetní, Přílepy; za obětavou práci
 Ledvinková Marta, Přílepy; za dobrou práci v rostlinné výrobě
 Tichá Ludmila, Přílepy; za dobrou práci v rostlinné výrobě
 Duchková Marie, Kněževy; za dobrou práci v rostlinné výrobě
 Havránková Marie, Kněževy; za dobrou práci v rostlinné výrobě

Vyznamenání

Ke dni MDŽ byla vyznamenána Marie Dondová v Rakovníku, jako vzorná pracovnice JZD, a Jarmila Kadlecová v Praze za vzornou práci v živočišné výrobě.

Poděkování

Předseda družstva poděkoval školákům za jejich pomoc a učitelům za spolupráci v praxi a v náboru do zemědělství. Poděkoval všem družstevníkům za jejich práci a popřál jim mnoho zdraví a životní pohody.

Veřejný život

Veřejný život. 19. února byla valná hromada JZD. Dopoledne a odpoledne jednání a večer zábava. Přítomni byli družstevníci ze Strak a hosté z NDR. Ti pobýli u nás několik dní. Rozloučení s nimi bylo v Přílepiích 23. 2. 1966. Oslava MDŽ se konala 27. 2., protože předseda s. Konvalinka se v příštích dnech účastní školení. Oslavu uspořádal MNV s JZD. O kulturní vložku se postarala mateřská škola se ZDŠ. Malé děti přednesly několik básniček, žákyně ZDŠ přednesly pásmo o matce a zazpívaly několik národních písní. Proslov přednesl s. Konvalinka a předsedkyně výboru žen Bohumila Rolcová. Všechny ženy byly pohoštěny a následovala volná zábava s tancem. Pohoštění roznášeli muži (zákusky a víno) a k poslechu i tanci hrála hudba JZD řízená s. Raisem.

22. dubna bylo při schůzi JZD vzpomenuo narozenin V. I. Lenina.

Lenin

1. máj jako každoročně byl okázale oslaven. Brzy ráno budiček, o půl osmé průvod obcí a odjezd do Rakovníka, kde byl průvod městem a hlavní projev.

1. máj

9. května vzpomínková slavnost u pomníku padlých. Průvod obcí a u pomníku krátký proslov s. Konvalinky. Týž den odpoledne pořádala mládež „Máje“.

9. květen

4. 11. začal Měsíc československo-sovětského přátelství. Jako každý rok, tak i letos byla hvězdicová štafeta do Rakovníka. 5. listopadu byl lampionový průvod obcí. Před MNV přednesly dvě žákyně ZDŠ básně a s. Melčová z okresního sekretariátu SČSP měla krátký projev. Na zakončení zahrála hudba hymny.

Měsíc SČSP